GPRSFORUM II

OskarGPRS> Ověřeno na lidech
Podmínky soutěže o ceny na www.gprsforum.cz (dále jen „SOUTĚŽ“)

Český Mobil a.s. provozující síť GSM (dále jen “OSKAR”) je držitelem Pověření ke zřizování a provozování veřejné mobilní telekomunikační sítě podle normy GSM a k poskytování telekomunikačních služeb, které příslušejí k této síti, a to včetně služeb přenosu dat prostřednictvím technologie GPRS. 

OSKAR je společností, která má dlouhodobý zájem poskytovat všem svým zákazníkům při využívání moderních technologií co nejvyšší možnou přidanou a užitnou hodnotu.
OSKAR je garantem projektu - OskarGPRS - Ověřeno na lidech, týkajícího se provozu služby přenosu dat prostřednictvím veřejné mobilní telekomunikační sítě GSM provozované na území České republiky s využitím technologie přístupové sítě GPRS a následného sledování využití těchto služeb.

Informace o projektu jsou veřejnosti volně přístupné na portálu komunikační sítě Internet - adrese: www.gprsforum.cz.

Soutěž:

Na téže adrese probíhá ve dnech 11.2. 2002 – 21.4.2002 SOUTĚŽ o 10 hlavních cen. 
Účast v SOUTĚŽI:

ÚČASTNÍKEM v soutěži je osoba, která vyniká nadprůměrnými technickými vědomostmi a zkušenostmi v oblasti mobilní komunikace, která tyto znalosti prokáže a pomocí svého uživatelského jména a hesla získá přístup do sekce pro ÚČASTNÍKY GPRS fóra.

GPRS přenosy

OSKAR tímto prohlašuje a potvrzuje, že aktivoval ÚČASTNÍKŮM po dobu konání PROJEKTU datové přenosy GPRS v síti OSKAR pro testovací účely. S ohledem na testovací režim nepodléhají tyto přenosy zpoplatnění. Ostatní služby poskytované ÚČASTNÍKOVI budou ÚČASTNÍKEM hrazeny v souladu se zvoleným Programem služeb a v té době platným Ceníkem OSKARA.

Pravidla pro získání ceny v SOUTĚŽI:

1. Sběr Kreditů /kredit = jiný název pro bodové ohodnocení/

ÚČASTNÍK získává kredity za níže uvedených podmínek:

· Příspěvek do sekce GPRS NEWS 

· 1 kredit za každý vyhodnocený příspěvek (pro získání dalších 3 měsíců GPRS přenosů zdarma minimálně 1 vyhodnocený příspěvek za každý týden projektu od každého ÚČASTNÍKA – celkem 10 kreditů ).

· Příspěvek do sekce Linx&Downloads 

· 1 kredit za každý vyhodnocený příspěvek (pro získání dalších 3 měsíců GPRS přenosů zdarma minimálně 1 vyhodnocený příspěvek za každý týden projektu od každého ÚČASTNÍKA – celkem 10 kreditů).

· Odpověď na dotaz Uživatelů v sekci „Ptají se“

· 1 kredit za každou vyhodnocenou odpověď – (pro získání dalších 3 měsíců GPRS přenosů zdarma minimálně 1 vyhodnocený příspěvek z každého týdne projektu od každého ÚČASTNÍKA – celkem 10 kreditů)

· Příspěvek do sekce „Forum“

· 1 kredit za každý vyhodnocený příspěvek - (pro získání dalších 3 měsíců GPRS přenosů zdarma minimálně 1 vyhodnocený příspěvek za každý týden projektu od každého ÚČASTNÍKA – celkem 10 kreditů).

· Příspěvek do sekce „GPRS Finty“ 

· 1 kredit za každý vyhodnocený příspěvek.

2. Vyhodnocení

· Zveřejnění příspěvku na veřejně dostupné části GPRS fóra neznamená, že byl příspěvek vyhodnocen. 

· Celkové vyhodnocení a udělení kreditů proběhne po skončení projektu, v týdnu 21.04 – 27.04. 2002

· Zveřejnění všech udělených kreditů, vyhlášení výsledků a předání cen proběhne na společném závěrečném Workshopu 27.dubna 2002. 

· V případě rovnosti dosažených kreditů rozhoduje o lepším umístění vyšší počet registrovaných přihlášení na www.gprsforum.cz.
3. Další nutné podmínky pro získání ceny

· ÚČASTNÍK musí za období 11.2- 21.4.2002 získat minimálně celkem 40 kreditů na www.gprsforum.cz, a to v poměru minimálně 1 kredit za vyhodnocený příspěvek v každé soutěžní sekci v každém týdnu projektu. 

Hlavní ceny v SOUTĚŽI:

· Notebook CompaqPresario 1205 – 1., 2., a 3. místo.

· Pocket PC iPAQ H3870 – 4., 5., a 6. místo.

· GPRS mobilní telefon Nokia 6310 – 7., 8., 9., a 10. místo.

Doplňkové ceny

· ÚČASTNÍCI, kteří v průběhu projektu získají celkem 40 a více kreditů podle výše uvedených a budou mít pravidelnou návštěvnost a aktivitu na stránkách www.gprsforum.cz (viz Další nutné podmínky pro získání ceny), budou mít k dispozici GPRS v síti Oskar zdarma další 3 měsíce po skončení projektu – tedy ve fakturačním období květen – červenec 2002. 

Povinnosti ÚČASTNÍKA:

· Účastník bere na vědomí a souhlasí s tím, že mu po ukončení SOUTĚŽE mohou být zasílány nabídky dalších Oskarových programů, produktů a služeb. 

· ÚČASTNÍK souhlasí, aby získaná data byla poskytnuta třetí straně výhradně za účelem bezproblémové realizace SOUTĚŽE, marketingového výzkumu a vyhodnocení SOUTĚŽE. 

· Zpracování osobních údajů: Poskytnutím údajů ÚČASTNÍK projevuje souhlas, aby OSKAR ve smyslu § 4 písm. e) zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, údaje zpracovával, a to za účelem interního využití, případně tyto údaje postoupil třetím subjektům za předpokladu, že bude zajištěna jejich ochrana dle platných právních předpisů .

· ÚČASTNÍK souhlasí se zveřejněním své identity, v případě vítězství, v médiích, obzvláště pro propagační účely - na Internetu v rozsahu – jméno, příjmení, sídlo/ bydliště, fotografie. 

· ÚČASTNÍK se zavazuje, že s jakýmikoliv získanými informacemi, souvisejícími s OSKAREM nebo s transakcemi zamýšlenými a/nebo souvisejícím s PROJEKTEM, jež nebudou veřejně známé a dostupné (jinak, než že dojde k porušení těchto PODMÍNEK), bude zacházet jako s důvěrnými informacemi a nesdělí je žádné třetí straně s výjimkou případů, kdy k tomu bude mít písemný souhlas OSKARA nebo když tak budou požadovat právní předpisy nebo příslušné zákonem stanovené orgány.
· ÚČASTNÍK bez předchozího písemného souhlasu OSKARA neučiní žádné prohlášení týkající se tohoto PROJEKTU, záležitostí uvedených v těchto PODMÍNKÁCH či záležitostí s PROJEKTEM jakkoliv souvisejících, s výjimkou prohlášení požadovaných právními předpisy, PODMÍNKAMI nebo jakýmkoliv jiným kompetentním zákonem stanoveným orgánem.

· Závazek zachování důvěrnosti informací je ÚČASTNÍK povinen zachovávat po dobu trvání PROJEKTU a zároveň i po jeho ukončení, a to po dobu, po kterou nebudou tyto informace veřejně známé.

Povinnosti OSKARA

· OSKAR se zavazuje poskytovat informace získané v průběhu SOUTĚŽE pouze a jedině pracovníkům pověřeným k vyhodnocení SOUTĚŽE, a to včetně pověřených pracovníků třetích stran. Tyto informace budou použity všemi zúčastněnými stranami k vyhodnocení SOUTĚŽE a k vývoji nových telekomunikačních služeb GSM.

· Oskar vyhodnotí soutěž v týdnu 21.04 – 27.04. 2002 a uvědomí výherce e-mailem. Poté se s účastníkem dohodne o osobním převzetí výhry na Workshopu II konanem v Praze dne 27. dubna 2002.

Omezení odpovědnosti OSKARA

OSKAR neodpovídá a nebude odpovědný ÚČASTNÍKOVI a/nebo třetí straně za škody (bez ohledu na to, zda jsou přímé či nepřímé, včetně ušlého zisku) nebo za jiné ztráty způsobené:

(a) nedovoleným nebo nesprávným užíváním VYBAVENÍ nebo služeb poskytovaných OSKARem,

(b) jakýmkoliv neposkytnutím nebo vadným poskytnutím služby (bez ohledu na to, zda jde o dočasné přerušení z důvodu oprav nebo údržby, přerušení způsobené událostmi, které jsou mimo kontrolu OSKARA, jako např. živelné pohromy nebo válka, problémy vyvolané pracovníky, atd.) nebo přerušeným spojením,

(c) opožděnými, či neúspěšně přenesenými zprávami, 

(d) jakýmkoliv jiným následkem používání služby GPRS v síti OSKAR

Vyloučení z účasti v SOUTĚŽI

Z účasti na SOUTĚŽI jsou předem vyloučeni zaměstnanci, rodinní příslušníci a osoby jinak spjaté s OSKAREM a dalšími subjekty pověřenými organizací, výzkumem a vyhodnocením PROJEKTU.

Zrušení projektu

· OSKAR si vyhrazuje tuto SOUTĚŽ zrušit kdykoli před 21.4.2002

ÚČASTNÍK tímto prohlašuje a potvrzuje, že se s PODMÍNKAMI seznámil a že s nimi bez výhrad souhlasí.

